

介休市副市长王爱青前来考察

6月28日,介休市副市长王爱青一行到杜儿坪矿考察。山西焦煤总工程师侯水云、西山煤电副总经理于建军陪同。

考察组一行首先到该矿综采一队62709工作面,就切顶卸压沿空留巷无煤柱开采项目实施情况进行现场考察。

在下午召开的座谈会上,侯水云介绍了山西焦煤概况及发展情况,杜儿坪矿介绍了切顶卸压沿空留巷无煤柱开采技术项目实施背景、62711切顶卸压留巷情况、62709切顶卸压留巷情况。

王爱青感谢山西焦煤提供考察机会,对杜儿坪矿切顶卸压沿空留巷无煤柱开采技术的运用及管理给予充分肯定,希望今后加强交流,共同走出一条转型跨越的新路子。

另据了解,6月30日,王爱青一行还到东曲矿进行了考察调研。

●梁成英

中铁太原局领导到太原选煤厂调研

6月27日,中国铁路太原局集团有限公司副总经理白沛锋一行到太原选煤厂,就铁路运行工作进行调研。西山煤电副总经理戴永禄参加调研。

白沛锋一行对太原选煤厂铁路运行情况作了现场勘查,并进行座谈交流。

戴永禄对太原铁路局长期以来给予西山煤电和太原选煤厂的支持和帮助表示感谢。他希望双方秉持为企业谋发展的思路,积极协商,加强交流,共同努力解决现阶段存在的铁路运行困扰生产经营的问题。

当天,经过充分讨论,提出了解决该厂铁路运行问题的基本方案和临时措施,并初步达成了共识。

●黄河 刘志鹏

西山矿区建筑中巷、建筑北街道路改造拆迁工作全面启动

6月28日,西山矿区建筑中巷、建筑北街道路改造拆迁工作动员会在公用事业分公司召开。万柏林区政府副区长李宏文参加,西山煤电集团公司副总经理王雷英主持会议。

李宏文要求各单位各部门统一思想,认清形势,要认识到道路改造拆迁工作有利于规范城市管理秩序,创造宜居生活环境,维护人民群众公共利益。李宏文要求同步考虑百姓就业、生计问题,改善群众生活质量;要明确目标,落实责任,统筹兼顾,确保整体推进。他说,改造拆迁领导小组设在街道办事处,要上传下达,做好商户宣传、安置和治安保障工作;要上下联动,协调配合,抓好拆迁改造工作,为百姓把好事办好,把建筑中巷打造一个景观、一个亮点。

王雷英指出,建筑中巷和建筑北街作为西山重点地区,商户占道经营,给居民出行带来诸多不便,安全存在很大隐患。两地改造是万柏林区委区政府为西山老百姓办的一件实事好事,西山煤电一定会积极配合政府做好各项工作;各产权单位要提高思想认识,做好相关人员的思想工作,包片负责,责任到人,按照时间节点完成任务,确保拆迁改造工作顺利进行,为太原市创建全国文明城市作出企业贡献。

南寒街道办事处主任张瑞锋宣读万柏林区政府关于拆除建筑中巷和建筑北街违法建筑物的通告及拆迁实施方案;西铭矿、西曲矿、东曲矿、屯兰矿、新产业有限公司、公用事业分公司产权单位汇报摸底情况。

据了解,自行拆除时间明确为7月5日之前。

拆除范围是建筑中巷道路两侧违法建筑物,从西矿街路段至西铭路段;建筑北街道路两侧违法建筑物,从西铭路路段至铁南路段。

●温洁 陈兆婷

西山煤电开展危险作业场所专项检查

为提高各地面单位、矿井所属地面单位危险作业场所的安全风险管控能力,杜绝生产安全事故发生,西山煤电日前作出决定,对所属地面单位、各矿所属地面单位有毒有害、易燃易爆、高温高压、受限空间、密闭空间等危险作业场所的安全管理情况进行全覆盖专项检查。

检查分自检自查、分组专项检查两阶段进行。

重点检查各单位有毒有害场所及污水处理、地沟、涵洞、电缆沟

等场所的安全警示标识、安全防护设施的设置和配备、作业安全风险管控情况;高温高压、有毒有害、易燃易爆、放射源、民爆物品等要害场所的安全管理情况;危险作业安全技术措施、应急救援预案的编制、审批、培训学习、应急救援队伍建设、应急救援物资、防护用品储备情况;危险作业安全技术措施的落实及个体防护用品用具的正确使用情况;危险作业场所作业人员

持证或安全培训落实情况。

西山煤电要求各单位要高度重视,做好自检自查全覆盖摸排,发现隐患问题及时整改落实。检查过程中发现重大安全隐患或触犯《安全生产事故问责制度》和《“安全红线”管理制度》《地面单位安全监察处罚条例》的,严格按照规定进行处罚问责。检查严格执行隐患五定落实要求和“谁检查、谁签字、谁负责”制度。

●新文

西山煤电专题安排“一通三防”、瓦斯地质、地测防治水工作

6月29日,西山煤电召开6月“一通三防”、瓦斯地质、地测防治水工作总结及7月份预测预报预警会。西山煤电总工程师贺志宏出席并提出要求。

会上,各矿汇报了6月“一通三防”、瓦斯地质、地测防治水工作开展情况和存在的主要问题,并按照上次预警会议纪要内容汇报相关事项落实情况及7月工作安排。

贺志宏在会上传达了山西焦

煤煤炭板块安全生产经营推进会会议精神,以及山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠在会上的讲话要求。贺志宏要求积极推进重点工程,按照陈旭忠提出的“十化”抓手做好各方面工作。

贺志宏强调,要做好防尘工作,明确制度,落实到位;要按计划有序推进“一优三减”工作,降低安全风险和管理难度;要推广应用先进技术,及时了解新技术发展动

向,积极引进,大胆使用;要踏踏实实做好各自本职工作,坚决杜绝弄虚作假行为;要认真分析超限原因,制定防范措施,围绕“零”超限开展工作;要做好汛期河道治理、小窑口排查、防水密闭巡查、供电安全、井下排水系统清查等方面工作和应急准备,严防死守,确保安全度汛。

会后,对各矿总工程师进行了“一通三防”、地测防治水应知应会知识测试。

●张衢 张金宇

西山煤电召开7月生产计划视频会

6月30日,西山煤电召开7月生产计划视频会,总结6月生产、销售等主要指标完成情况,安排7月生产计划、生产衔接、重点工程等工作。西山煤电副总经理戴永禄、于建军出席。

戴永禄要求各单位做好与销售公

司对接,详细了解各自上半年任务完成情况,针对性组织改进下半年各项计划;要抓住当前公路销售的良好势头,继续发力,发挥好公路运输优势;要保证煤炭数量和质量,把好关口,严加考核;要加紧公路平台建设,没完成的单位要找出问题,积极主动完成。

于建军要求各单位精心组织生产,把二季度亏欠的产量任务补回来;要抓好正规循

环、设备管理、生产准备和供电安全工作,将各项准备工作提前;要从严从细做好雨季“三防”工作,强化要害场所巡检,确保万无一失;要采取科学有效措施,做好采空区悬顶面积治理;要持续抓好降本增效工作,提高工作效率。

●张衢 卢丽峰

屯兰矿:查干部在岗状态 保矿井安全生产



6月25日,屯兰矿组织联合督查组,对矿各生产区队端午节期间干部值班在岗情况、“AB角”工作规定、禁酒令等制度执行情况进行督查。

每到一处,督查组都对值班干部在岗履职、请销假制度执行和“AB角”工作规定、禁酒令等情况逐项核查落实,并叮嘱值班人员要严格执行矿各项规定,值好班,站好岗,严禁值班期间饮酒,确保矿井安全。

闫志强摄影报道

(上接第1版)要全面梳理各单位契约化管理指标完成情况,按照考核要求进行工作汇报,要务实高效,为西山煤电上半年安全生产经营分析会做好充分准备;要对契约化管理指标进行更加细致的分解,把指标一项一项分解到班子成员头上,分解到牵头管理部门头上,必须做到人人头上有指标,激励大家主动作为,把压力转化为动力,力争完成全年指标任务;要合理考虑

下半年生产任务,在保障安全的同时,促使各矿、厂工作保持良性循环;要做好外运工作,在保证铁路运输的同时发挥好公路运销作用,确保总销量不受影响。

西山煤电党委副书记、副董事长、总经理李健提出六点要求:一是各矿、厂要明确工作重点,坚定不移地把安全、生产、经营作为工作核心抓好抓实;二要缩短考核周期,与山西焦煤集团考核配套;三

要修订考核办法和标准,调整考核机制和架构,紧跟山西焦煤集团安排;四要科学合理做好人员归类工作,充分调动干部职工的积极性;五要加强与山西焦煤集团各部门各单位的沟通并取得支持;六要完善各类考核制度,根据山西焦煤集团重点考核的六大块内容作出相应调整,进一步完善西山煤电的考核制度。

●张衢